

奥巴马离白宫越来越近了

民主党预选明天结束,违规两州投票权按半数恢复
奥巴马距提名门槛仅差66张,希拉里还差240.5张

>>> 决定 <<<

“希拉里已告诉我,保留向审查委员会上诉的权利”

民主党规则委员会当日决定为,恢复密歇根州和佛州的民主党全国代表大会代表名额,但这两州代表的一票只算半票。佛州代表名额按预选结果在希奥间分配。对于奥巴马未参选的密歇根州,参考投票结果,名额分配略向希拉里倾斜。

根据美联社统计数据,加上希奥两人在密歇根州和佛罗里达州已获“超级代表”支持人数,再考虑到“半数”恢复的决定,奥巴马在两州共获68张代表票,希拉里获得94.5张。后者净胜26.5张。

同时,民主党候选人提名门槛升高至2118张代表票。奥巴马距此仅差66张,希拉里则还差240.5张。

密歇根州和佛州今年由于擅自提前举行预选,先前被取消民主党全国代表大会所有代表名额。希拉里因在两州预选中大比例胜出,一直谋求全额恢复两州代表名额。

最终决定宣布后,希拉里暗示有意上诉。民主党规则委员会一名委员说:“希拉里已告诉我,保留向审查委员会上诉的权利。”

>>> 争吵 <<<

“如果不计入两州的投票,你们怎能称自己为民主党呢?”

民主党规则委员会5月31日的会议充满争吵和分歧。

当日会议历时9个小时,其中仅委员会内部闭门会议就持续3个小时。一些民主党人士告诉美联社记者,这3个小时的高层会议频频出现激烈争吵。

委员会成员最终以在公开会议中投票的方式决出结果。投票过程常被场内听众抗议声打断。

“如果不计入两州的投票,你们怎能称自己为民主党呢?”场内一名听众连声高喊,直至遭保安人员驱逐出场。

当投票结果宣读完毕,场内听众间也发生了争吵。一名女子喊道:“闭嘴!”另一名女子随即还击说:“你闭嘴!”

美联社认为,这些争吵和分歧显示了民主党内部至少在这一问题上的巨大分歧。预选结束后,民主党候选人在团结全党方面任重道远。

>>> 输赢 <<<

“希望我们能够开始关注实质,拒绝形式”

有关密歇根州和佛州的代表名额悬案是希奥间的又一场争斗。

表面上看,这两个希拉里大比例获胜的州从毫无名额变为半数恢复,同时希拉里在这两个州净胜26.5张代表票。

但最终决定没有满足希拉里全面恢复两州代表名额的要求。民主党规则委员会最终对于两州代表票减半提议的投票结果为19人支持,8人反对。有意思的地方在于,委员会中13人被认为是希拉里的支持者,可见其中有人“倒戈”。

奥巴马一方则丝毫没有在意两州“失利”,他的想法是尽快解决这一悬案,推动预选从速决胜。希拉里先前的说,如果这一悬案不解决,不惜把它带入8月民主党全国代表大会。

奥巴马说:“我们主要目的是解决此事……我高兴于民主党全国委员会处理了此事,我希望我们能够开始关注实质,拒绝形式。”

路透社说,这是奥巴马的胜利,帮他清除了预选路上最后几块绊脚石之一。

民主党最后三站预选分别于5月31日和6月3日在波多黎各自由邦、南达科他州和蒙大拿州举行。美联社说,最保守估计,奥巴马也能在这三站中拿下30张“宣誓”代表票。“宣誓”代表只能按预选结果投票。

据新华社特稿

美国民主党高层5月31日晚作出决定,“半数”恢复出现违规行为的密歇根州和佛罗里达州的民主党全国代表大会代表名额。

这一决定意味着,民主党竞选人希拉里·克林顿在密、佛两州投票权争斗上再败一阵,她的对手贝拉克·奥巴马则顺利扫清预选取胜之路上所剩不多的绊脚石之一。



包着尿片蹒跚学走路

学步→



缺了俩门牙的岁月

长牙→



年幼不知愁滋味

无忧→



象牙塔四年惬意无比

青葱→



哈佛高才生意气风发

弱冠→



奥巴马四口之家其乐融融

家庭……

你没见过的奥巴马

在好莱坞大片里,未来的美国总统经常是个黑人,而不是白人。像近年火爆的美国电视剧《24小时》,帕尔默从一个黑人美国参议员到美国总统,再到因为国家危难而挺身而出的前总统,直到在第五季中被无辜杀害。这样一些意象表达了美国人潜意识里对黑人总统的一种期待。而如今,贝拉克·奥巴马成了最有可能实现这一期待的人。

黑皮肤的帅气笑脸,众多年轻人、少数族裔和底层平民的支持,好莱坞明星出面力挺造声势,这是否能让奥巴马以黑马的姿态问鼎美国第44任总统的宝座?

复杂身世

白人家庭长大的黑人孩子

奥巴马出生于夏威夷。父亲是肯尼亚一名黑人经济学家,母亲是美国一名白人女教师。父母在奥巴马两岁的时候分手,奥巴马跟着母亲和姥姥姥爷长大。

父亲离开了,奥巴马跟着母亲长大。母亲邓纳姆后来嫁给了一名印尼石油公司的经理罗·索托罗,索托罗由于工作的关系需要去雅加达,于是,邓纳姆带着6岁的奥巴马去了印尼。奥巴马在印尼度过了4年的童年时光。

10岁时,母亲与继父离婚,奥巴马回到了夏威夷,大部分的时间他和外祖父外祖母生活在一起。

血统不错

竟和三任总统沾亲带故

有美国研究者研究了奥巴马的家谱,发现奥巴马父母的多次婚姻给奥巴马带来了7个同父异母或同母异父的兄弟姐妹,而他的祖先更是来自肯尼亚、英格兰、德国、爱尔兰等地。研究者最后惊奇地发现,奥巴马竟和美国3位总统都有血缘关系,杜鲁门、老布什和小布什都是奥巴马的远亲。奥巴马和布什的亲缘关系可以上溯到17世纪,他们往上数10代就能找到同一个祖先。而奥巴马和副总统切尼也有亲缘关系,两人是同一个祖先的第9代子孙。

从政长路

年轻时做过混混吸过大麻

奥巴马也曾深深困惑于自己的身份。“我在十几岁的时候是个瘾君子。当时,我与任何一个绝望的黑人青年一样,不知道生命的意义何在。”奥巴马在自传《源自父亲梦想》中这样写道,“烟酒、大麻……我希望这些东西能够驱散困扰我的那些问题,把那些过于锋利的记忆磨到模糊。我发现我了解两个世界,却不属于其中任何一个。”

好在这段“街头混混”的生活并没有持续多长时间。上世纪70年代末,他进入哥伦比亚大学学习国际关系。

一朝成名

一场演讲变身政坛黑马

奥巴马真正成为政治明星,是在2004年7月民主党全国代表大会上。当时,他还只是一位默默无闻的州议员,却被推选出来作全党的“基调演讲”,这通常由民主党内极有政治前途的新星发表。

奥巴马的演说慷慨激昂地提出要消除党派和种族分歧,实现“一个美国”的梦想。许多媒体把奥巴马的演讲和马丁·路德·金的著名演讲“我有一个梦”作比较,很多人因此认识并记住了这张年轻的黑色面孔。两个月后,奥

巴马以70%的高票当选为联邦参议员。2007年2月10日,他正式宣布参加2008年美国大选角逐。

弗吉尼亚大学政治学教授拉里·萨瓦托认为,奥巴马的身世可以吸引选民,无论存在何种争议,“美国人喜欢成功的故事”。

幸福婚姻

把“老师”发展成老婆

奥巴马和妻子米歇尔结婚已有15年。许多了解奥巴马的人认为,奥巴马能有今天的成就,米歇尔功不可没,她也许是奥巴马竞选总统的“秘密武器”。分析人士认为,与希拉里·克林顿问题频出的婚姻相比,奥巴马与米歇尔的婚姻健康、稳定,这显然是奥巴马参加竞选的优势,会为他赢得更多支持者。

43岁的米歇尔身高1.8米,仪态端庄,甚至有人称赞她将杰奎琳·肯尼迪的风度和劳拉·布什的魅力集于一身。美国《名利场》杂志评出2007年度全球最佳衣着人士排行榜,米歇尔就榜上有名。

米歇尔在哈佛法学院毕业后,1988年进入芝加哥一家律师事务所担任律师,而奥巴马从哈佛法学院毕业后正好在那家律师事务所实习,负责指导他的律师就是米歇尔。相识4年后,两人结为伉俪,如今育有两个女儿马利亚和萨莎,一个9岁,一个6岁。

罗拉